



# 瑞塔铺镇奏响『三部曲』

邱德帅

## 党史学习教育见实效



自党史学习教育开展以来，桑植县瑞塔铺镇牢牢站稳人民立场，坚持将党史学习教育同解决实际问题紧密结合起来，用心用情用力办实事，奏响了保平安、促和谐、强民生的惠民“三部曲”，用辛苦指数换来了群众的幸福指数，推动全镇党史学习教育走深走实。

### 用心奏响 平安曲

生命重于泰山，瑞塔铺镇始终将人民群众生命财产安全放在第一要位，坚持以人民为中心的工作导向。以提高广大群众防范电信诈骗意识和知识普及为突破口，多次在集镇人流密集大的路口布置防电信诈骗宣传展板和咨询台，通过循环播放视频短片、发放温馨提示卡、派发宣传单、专门接待群众咨询等方式，向现场群众介绍当前电信诈骗案件种类及预防电信诈骗技巧。该镇党政班子在现场接待咨询群众，细心进行反诈宣传，并耐心倾听群众反映诉求。

近期，为营造安全生活环境，该镇以“防风险、除隐患、保安全”为目标，全面开展安全生产大排查大整治工作，对辖区内所有的生产经营场所进行了一次地毯式深度排查，特别是对三小场所安全风险隐患进行了全面排查辨识，切实保障人民群众的生命财产安全。在新冠疫苗接种工作中，该镇充分动员全镇党员干部力量，对标对表疫苗接种“不漏一户、不落一人”的工作要求，通过线上发动、上门宣传、广泛联系、重点对接等形式，有效提高群众知晓率和认可度，引导辖区居民积极接种新冠疫苗，切实筑牢疫情防控安全屏障，全镇疫苗接种率位居全县前列。



▲瑞塔铺镇东旺坪村屋场会，收集群众各类需要解决的“忧心事、烦心事、闹心事”。



▲瑞塔铺镇鸟儿岭社区东城安置点屋场会，讲红色小故事，唱革命歌曲。



瑞塔铺镇组织志愿者开展交通文明劝导活动。

### 用情奏响 和谐曲

等安装路灯好以后，娃儿们上完晚自习回家，就再也不用心慌慌的摸黑走夜路了。在陈家槽门、丰合组集中召开的屋场会上，东旺坪村村民王百平连连称赞着。当天，村民在屋场会上提出了安装路灯问题，驻村工作队、村两委经商议后，当场决定在村主干道、组道安装150盏路灯，并尽快落实到位。目前已联系到厂家备货，预计7月底可完成安装投入使用。

在老岩桥村屋场会上，杨月桂、钟春华反映养猪场污水排放污染居民生活用水问题。会后，村两委立即前往养猪场，与养殖场主进行协商，确定通过修建污水处理池的方式，彻底解决居民生活用水的污染问题。据统计，6月份以来，全镇15个村（社区）共召开屋场会68场，参与群众4788人次，收集问题88个，已解决57个，剩余问题已交办或正在办结中。据介绍，镇村两级以“我为群众办实事”活动为契机，坚持在解民忧、促和谐方面下足真功夫，切实访民情、问民需、解民忧，取得了突出实效，有效提高了农村法治管理水平，维护了农村社会稳定、促进了乡村和谐发展。

### 用力奏响 便民曲

瑞塔铺镇还广泛动员全镇党员干部深入一线、深入田间地头、深入基层一线，聚焦群众急难愁盼问题，逐一明确工作举措、完成时限、验收标准等，全面解决好群众各类需要解决的“忧心事、烦心事、闹心事”，为民办实事成果成效赢得了群众的一致好评。

该镇结合镇域实际，精细制定了《瑞塔铺镇“我为群众办实事”实践活动工作方案》，着力于全面推进农村改厕、排查农村经营性房屋安全隐患、整治辖区内高速公路出入口周边环境、实现产业提质升级、促进水量、水质、用水方便程度、供水保证率巩固提升等重大民生问题，尽心竭力为群众办实事、做好事、解难事。目前，全镇建立“我为群众办实事”项目台账清单重点事项12件，开展志愿服务5次。

真正把实事办到群众的心坎上，才算做到了让党史学习教育真正外化于行、内化于心。镇党委书记廖华介绍，下一步，全镇将继续常态化抓紧抓实党史学习教育，不断走进群众深入群众，广泛体察民情民意民需，精准建立民生项目清单，用心用情用力解决好民生实事，不断增强全镇人民群众的获得感、幸福感和安全感。